

«Песняры», «Беларусы», Ярмоленко

приедут на брестский
«Марафон единства»



В пятницу в нашем городе стартует республиканская общественно-культурная акция «Марафон единства», которая охватывает 13 городов Беларуси. В каждом из городов-участников «Марафон» останавливается на два дня.

МАРАФОН
ЕДИНСТВА

ВРЕМЯ ВЫБРАЛО НАС

20 декабря в Брестском государственном техническом университете состоится традиционный для «Марафона» формат откровенного разговора. В Бресте на откровение со студентами и неравнодушными взрослыми выйдет Михаил Иванович Рузый, председатель Постоянной комиссии Совета Республики Национального собрания РБ по законодательству и государственном строительству. Модератором встречи выступит известный политолог Вадим Гигин.

Брестский государственный технический университет в рамках «Марафона единства» готовит интерактивную площадку «Национального детского технопарка». Интерактив назван «В будущее – вместе». Можно будет ознакомиться с проектами учащихся технопарка по различным направлениям: робототехника, биотехнологии, виртуальная и дополненная реальность, архитектура и дизайн, авиакосмические технологии. Здесь же посетители смогут принять участие в викторине «Физика для чайников», «Атомный спринт» и других интеллектуальных активностях.

В пятницу в гимназии № 4 состоится мастер-класс артистов заслуженного коллектива Республики Беларусь Президентского оркестра РБ. Встреча ребят с профессионалами начнется в 15.00. В субботу коллектив музыкантов выйдет ко всем желающим, собравшимся на железнодорожном вокзале. В 13.00 звуки оркестра сможет услышать каждый. Обещают, что на «Брест-Центральном» зазвучат новогодние мелодии: известные музыкальные композиции белорусских исполнителей, мировые хиты, которые без стеснения можно будет подхватить – попеть, потанцевать.

Один из ключевых проектов акции - «Знаковая встреча». В Бресте она пройдет 21 декабря на железнодорожном вокзале в 11.00.

Окончание на 5-й стр. ►

«Песняры», «Беларусы», Ярмоленко...

◀◀ Окончание. Начало на 1-й стр.

С теми, кто придет на привокзальную площадь, встретятся олимпийская чемпионка Юлия Нестренко, народный артист РБ Владимир Громов, главный дирижер и художественный руководитель Президентского оркестра Виталий Кульбаков, генеральный директор Национальной библиотеки Беларусь Вадим Гигин, главный редактор «Альфа Радио» Вадим Шепет. Вход свободный. Любой желающий может задать вопрос медийным лицам. Среди гостей, кто придет на «Знаковую встречу», будут разыгрываться билеты на концерт «Время выбрало нас», который состоится этим же вечером в Ледовом дворце.

На «Марафон единства» в Бресте приедут популярные артисты. В их числе – настоящие «звезды» белорусского шоу-бизнеса: народный артист Беларусь Анатолий Ярмоленко, заслуженный коллектив РБ ансамбль «Песняры», арт-группа «Беларусы», Александра Гайдук, Жанет и другие. В числе тех, кто выйдет на сцену проекта в нашем городе, и представители Брестской области: хор «Агні Ясельды» Ивановского районного Центра культуры и народных традиций, ансамбль песни и танца «Полесские зори» Пинского городского Дома культуры, ансамбль танца «Радость» Брестского городского центра культуры, ансамбль народной музыки «Сябрына» Тельминского СДК, ансамбль «Наследие» вокальной студии Светланы Вежновец и многие-многие другие.

«Марафон единства» в Бресте предусмотрел ряд выставок, которые, порой, пройдут в неожиданных местах. Например, в марафоне задействованы торговые центры «Экватор» и «Корона», высту-

пающие в роли просветительских локаций. В ТЦ «Экватор» разместится выставка «Со знаком качества» – посетители смогут увидеть работы советских плакатистов 1950–1980-х годов. Коллекцию представляет Национальная библиотека Беларусь. Интересная выставка пройдет в «Короне» на проспекте Машерова. Она включает 40 уникальных плакатов с фотографиями за период 30-летнего пути независимой Беларусь. Фотографии начала 90-х годов принадлежат корреспондентам БЕЛТА и предоставлены Дзержинским архивом кинофотофонодокументов. На каждом экземпляре размещены QR-коды, просканировав которые можно получить больше информации о материалах экспозиции.

В Брестском театре кукол гостей будет ожидать выставка Большого театра Беларусь. Фотоматериалы расскажут о жизни театра за последние 30 лет. Посетители смогут увидеть также костюмы, головные уборы героев знаковых постановок театра. Экспозиция «Большой театр Беларусь. История. Идеи. Свершения» будет работать с 10 до 19 часов на всем протяжении двухдневного «Марафона единства» в Бресте.

На сегодня известно еще об одном интересном проекте: выставка «Единство народов – залог Великой Победы». Проект реализуется в Брестском государственном университете им. А.С. Пушкина. Выставка содержит фотографии и музейные предметы из фондов Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны и рассказывает о личных историях участников военных действий.

Татьяна ШЕЛАМОВА